



МВД России

УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
по ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

(УМВД России по Томской области)

ул. Елизаровых, 48, стр. 10, Томск, 634012
тел. приемной: (3822) 271-000, факс 271-075
от 23.04.19 № 1-13/1966
на № _____ от _____

Логотип УМВД

Экз. № 1

Директору ОГБПОУ «Северский промышленный колледж»

Г.Ф. Бенсону

ул. Крупской, 5, Томская область, г. Северск,
636070

Уважаемый Глеб Феликсович!

УМВД России по Томской области приглашает на службу в органы внутренних дел молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет, являющихся гражданами Российской Федерации.

Для поступления на должности среднего начальствующего состава (оперуполномоченный, участковый уполномоченный полиции, инспектор (дорожно-патрульной службы)) необходимо образование не ниже среднего профессионального, для должностей младшего начальствующего состава (помощник участкового уполномоченного полиции, полицейский и полицейский (водитель) патрульно-постовой службы полиции) - не ниже среднего общего. Кроме того, в число квалификационных требований к кандидатам на должности следователей, дознавателей входит наличие высшего юридического образования.

Кандидаты на службу в органы внутренних дел направляются для прохождения военно-врачебной комиссии с целью определения годности по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел.

Сотрудникам предоставляется полный социальный пакет: гарантируется достойная и стабильная заработка, бесплатное медицинское и санаторно-курортное лечение, обязательное государственное страхование жизни и здоровья.

Сотрудникам ежегодно предоставляется основной отпуск продолжительностью 30 календарных дней, сотрудникам, проходящим службу в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера - 45 календарных дней (без учета 10 выходных и нерабочих праздничных дней), а также дополнительные отпуска, предусмотренные специальным и трудовым законодательством. Ежегодно сотруднику и одному члену семьи сотрудника предоставляется право на бесплатный проезд к месту проведения основного отпуска и обратно в пределах территории Российской Федерации.

К денежному довольствию сотрудников устанавливаются районные коэффициенты от 30 до 50%, а также надбавка к заработной плате за работу в местностях с особыми климатическими условиями – до 50%.

Сотрудникам, не имеющим жилого помещения в населенном пункте по месту службы, ежемесячно выплачивается денежная компенсация за наем (поднаем) жилого помещения в размере 3600 рублей (данная выплата увеличивается на 50% до 5400 рублей при условии совместного проживания 3 и более членов семьи).

Сотрудник, имеющий стаж службы в органах внутренних дел не менее 10 лет в календарном исчислении, имеет право на единовременную социальную выплату для приобретения или строительства жилого помещения.

Сотрудники, увольняющиеся со службы в органах внутренних дел с выслугой лет не менее 20 лет, в том числе в льготном исчислении, имеют право на получение пожизненной пенсии за выслугу лет.

Служба в органах внутренних дел, дислоцируемых в Александровском, Бакчарском, Верхнекетском, Каргасокском, Колпашевском, Кривошеинском, Молчановском, Парабельском, Тегульдетском, Чайнском районах, г. Колпашево, г. Стрежевой, г. Кедровый, с. Итатка (Томский район) засчитывается в выслугу лет для назначения пенсии на льготных условиях из расчета один месяц службы за полтора месяца.

Денежное довольствие сотрудника органов внутренних дел на первом году службы на должностях следователей, дознавателей, участковых уполномоченных полиции, оперуполномоченных – от 36 000 рублей.

В целях возможного трудоустройства Ваших выпускников в органы внутренних дел Томской области прошу оказать содействие в доведении указанной информации до сведения студентов образовательной организации.

Для получения информации по вопросу трудоустройства необходимо обратиться в отдел кадров Управления по работе с личным составом УМВД России по Томской области по адресу: г. Томск, ул. Елизаровых, д. 48, стр. 10, кабинет 119 (часы работы: с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, обеденный перерыв: с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут). Контактный телефон: 271-155, 271-148.

Начальник

А.И. Будник